

## 臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:101年5月17日

本署於今(17)日追查麵包漲價,是否涉及哄抬物價,茲說明如下:

- 一、本署於今年5月初由本署檢察事務官至所轄早餐店、便當店、小吃攤販、自助餐店、麵館、簡餐店、麵包店等處,以一般消費者身分,實際購買商品,私下查訪價格,做成查訪報告,經綜合研判,發現麵粉價格有上漲之情形,本署除將訪查結果告知公平交易委員會探究實際情形依法查處外,本署於今日上午分案交由本署打擊民生犯罪專組施檢察官宣旭進行調查,以查明是否有涉及違反公平交易法、刑法之妨害販運農工物品、詐欺等罪嫌之情事。
- 二、施檢察官宣旭隨即於今日下午 2 時許,親自指揮本署檢察事務官至台北市某上游麵粉廠進行查訪及調閱該麵粉廠之相關資料,並指揮另組檢察事務官至台北市多處販賣麵粉產製品之餐廳、麵包店等處進行查訪,以追查其麵粉之貨源及價格,期以上下游夾擊追查之方式,查明造成麵粉、麵包價格上漲之主要原因及麵粉、麵包漲價主要係肇因於何階段,以追查其間是否有人為哄抬物價及其他不法之情事。